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976. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 

z dnia 10 grwd'1ia 1924 r. 

w przedmiocie zmiany kompetencji władz skar­
bowych b. zaboru austrjackiego w zakresie 

rozstrzygania spraw karnych skarbowych. 

Na podstawie art. 8 ustawy z dnia 8 kwietnia 
1919 r. w przedmiocie objęcia przez Ministerstwo 
Skarbu administracji skarbowej na ziemiach polskich, 
które wch0dziły w skład b. monarchji austrjącko­
węgierskiej (Dz. U. R. P. N!! 31, poz. 261) zarządza 
się co następuje: 

§ 1. Kwotę jednego miljona pięćset tysięcy 
marek, ustanowioną w § 1 rozporządzenia Ministra 
Skarbu z dnia 19 maja 1923 r. (Dz. U. R. P. N!! 54, 
poz. 382) jako najwyższą granicę kompetencji władz 
skarbowych okręgowych w zakresie rozstrzygania 
spraw . karnych ska rbowych, zmienia się i podwyższa 
do kwoty dwóch tysięcy (2000) złotych~ 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 
l dniem ogłoszenia i będzie stosowane również do 
spraw wszczętych przed ogłoszeniem niniejszego roz­
porządzenia pod zastrzeżeniami, określonemi w § 3 
wymienionego wyżej rozporządzenia. 

Minister Skarbu: W. arabski 

977. 

Rozporządżenie Ministrów: Skarbu, 
mysłu i Handlu oraz Rolnictwa 

Państwowych 

Prze­
Dóbr 

z dnia 12 grudnią 1924 r. 

O u lgach celnych. 

Na podstawie punktu b art. 7·go ustawy z dnia 
31 lipca 1924 r. w przedmiocie uregulowania stos!Jn· 
ków celnych (Dz. U. R. P. N!! 80 poz. 777) zarząCłza 
si~ co 'następuje: 

§ 1.. Poniżej ~vyszczególnione towary opłacają 
cło ulgowe, którego wysokość w stosunku do cia 
normalnego, podanego w taryfie celnej z dni a 26 
czerwca 1924 r., wynosi odpowiedni procent, uwi-
doczniony w poniższej tabeli: . 

Pozycja taryfy 

celnej: 

2 p. 1 
2 p. 2 
2 p. 3 

2 p. 4 

Nazwa towaru: 

Clo ulgo­
we w 0/00/0 

cła nor-
melnego 

Ryż wyluszczony polerowany 25 
Ryż niewyluszczony. . . . . bez cła 
Ryż łamany, zawierający najwy-

żej 5% wagi całych ziarn, 
. przeznaczony do wyrobu kro-
chmalu • • • • . . • . bez da 

Ryż wyłuskany lecz w blance, 
niepolerowany, do wyrobu ry­
żu polerowanego, za pozwo-
leniem Ministerstwa Skarbu • bez cła 
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